alaia 2 | :

wagd go Gixl ol
leluliog dallnall dosll wYsleo J>
aillao)l dogsll 53lio
1(27) dxivo (rogd o il
dlnzol| donill sic asVl ay )l poliadl o JS dasd 2ol
a)x-2+10,x=-4
16
b)-23x+ 1, x=-1
4

aallas)l dogall wYsleo

1(29) dxiio ogd o Ganl

(oSl 0l) sVl bz (e Jl dcgamo Jiolg an¥l w¥olaall o XS Jol
a)x-7=5
(2,12}

=i 5 | =l 5 N

¢ I |
-ttt
1 2 34 5 6 7 8 9 10 11 12 13

b)42x + 7 =16
{-112, -32}

c)Xx+4=-10
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aillaall amuill o lls

(30) axiio sagd o il

(oSl 0) slasVl las (e Jal & gomo Jioly a¥l wlylioll o NS Jol
a)x-2=<l1

1=<x<3, [1, 3]

b)x+7+10<?2
]

1(32) dxiso (rogd o AR
(oSl 0) slagdl las (e Jall degomo Jioly a¥l wlylioll o NS Jol

t————— >
-2-10 12 34 56 728
b)10-x>-5
R’(OO-’OO)

—2 -1 0 1 2

1(33) dxivo (rogd o Al

lS 1m0 9 dnilglaw pwlSall 35Y ol asll Job ol cule 1] aclio
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wolaia 52

T ogd oo Sixl Wl
walall @ulsill & 2ia { }; i Ve R

0.008 jslaiz ¥ iy Jas sl aill I3n Jsbo 3y3s 0f ganss (90 mm ol luaull
owSall las Joka) o zgomiall sxall Ly 3o aillae daws aulio wasls mm

[89.992, 90.008] x-90 <0.008
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